

◆許冠傑與香港兒童合唱團小朋友向李小龍致敬。



◆許冠傑與愛兒、徒弟同台，默契十足。

香港文匯報訊(記者子棠)「歌神」許冠傑(Sam)前晚在紅館舉行首場《許冠傑最緊要好玩演唱會2024》，全場爆滿，吸引了陳淑芬、小美、顧紀筠、葉童、陳國熹、劉家豪、梅小青、譚耀文等圈中人捧場。首場Sam邀得哥哥許冠文、黃霑(霑叔)的女兒黃宇詩、龍婷等擔任表演嘉賓，而Sam唱足3個小時仍中氣十足，並以連串經典歌曲喚起大家的集體回憶，全晚氣氛熱烈。

藉紅館騷向黃霑李小龍致敬

許冠傑中氣十足 唱足3小時



◆許冠文(中)、許思維(右)與許冠傑同台合唱。



◆許冠傑與龍婷合唱。

前晚Sam連同兩個兒子許懷欣(Ryan)和許懷谷(Scott)、徒弟兼契仔林宏龍(Justin)，一起從升降台登場，以演唱會主題曲《最緊要好玩》揭開序幕。連唱多首後，Sam向觀眾讚嘆說：「嘩，今晚好熱鬧呀！今晚我哋口號係最緊要好玩，所以今晚有排玩，不過都要睇大家玩唔玩得，去年萬人大合唱個畫面一直係我腦海入面！」

黃宇詩登場讀白場面催淚

當晚Sam準備了多個精彩環節，他笑言可能因為年紀漸大，開始欣賞古典音樂，尤其喜歡音樂大師柴可夫斯基的代表作《第一鋼琴協奏曲》，旋律優美得一聽就會「毛管戰」，繼而演唱了為此曲填上廣東話歌詞版的《今宵歌唱》。他又與香港兒童合唱團合唱多首歌曲與觀眾回到學生年代；又在世界口琴冠軍李俊傑伴奏下獻唱《父母恩》，並於熒

幕上展示多張他與父母及三位兄長的珍藏合照，畫面溫馨感人。

在唱出小美填詞的《未肯放棄》時，更邀請了小美起立接受觀眾掌聲致意。而Sam當然也不忘例牌動作，繞場一周與觀眾握手作近距離接觸，及送上小禮物。

今年適逢黃霑(霑叔)逝世二十年，亦是其生日，在致敬環節開始前，熒幕播出霑叔談及創作《滄海一聲笑》的歷程以及他和Sam在錄音室時的趣事；而Sam則演唱連串霑叔作品營造與霑叔隔空對唱，其間黃宇詩現身讀出徐志摩的經典詩句，令氣氛添上離愁別緒的味道。而Sam向另一位偶像、一代武神李小龍獻唱致敬時，更與舞蹈員一起耍雙截棍，場面震撼。



◆許冠傑繞場一周與歌迷握手，其間見到葉童。

笑的強項，笑言一直有個歌星夢想做歌手，怎知道報名參加《中年好声音》被嫌棄年紀大，被回覆聯合國對中年的定義只有70歲，故要待參加「老年好声音」；又爆Sam當年在播放《雙星報喜》最後一集時唱出《Will you still love me tomorrow?》其實是向觀眾發問，相信Sam發夢也猜不到50年後大家依然那麼愛他。其後他與Sam和侄兒許思維一同合唱此曲和《有酒今朝醉》。

Sam再以一曲《時光倒流》送給現在及逝去的愛犬們，並感慨這幾年世界很多戰爭、生靈塗炭，希望大家可以把手機燈亮起，每一盞燈都代表一分愛，為世界送上祝福。此外，Sam於安歌時化身成「特別鼓手」與兒子和契仔夾Band，及與龍婷合唱，又設有求必應的點唱環節，讓歌迷們懷着滿足的心情離開。

許冠文想參加《中年好声音》

當許冠文登場時就發揮其棟篤

想找日女做MV女主角 吳業坤要先給妻過目

香港文匯報訊(記者達里)相隔5年再推出實體唱片的吳業坤(坤哥)，昨日到商場舉行新專輯簽唱會，除了獻唱新歌外，坤哥又與粉絲玩遊戲，並獲粉絲送蛋糕，預祝新專輯獲得好成績。

坤哥表示出席完麥明詩的婚禮後就病倒，雖然趕得及康復，但他對唱歌表現仍覺得狀態不穩，希望大家見諒。問到患病期間日籍太太如何照顧他，坤哥笑道：「太太不在香港，只有狗狗和我相依為命，我每天下床的最大動力，就是要去餵糧放狗。」4月生日的坤哥，表示會到日本拍新歌MV，順道慶祝生日，由於今次太太不會同行，他透露會在香港慶祝才出發。坤哥稱吸收上次拍MV騷肌肉的經驗，今次不會再騷肌肉，笑道：「大家都知我有腹肌，再騷出來已經沒有着數、沒有驚喜。」問到是否找日本女仔出任MV女主角，坤哥說：「都會盡量找，因為唱片偏向走日系風格，希望能找到合適女角，但也要先給太太檢查品質，不過也不會有親熱鏡頭，主要去大家平時少機會去的地方，拍多些靚風景回來給大家看。」問到會否創作一首日文歌送給太太，坤哥說：「之前有寫過一首，但沒經她同意就做了旅遊節目的主題曲，平時我都有作歌給她的，不過都是一些低B歌。因為太開心我是寫不到歌的，要在比較傷心或有情緒時才容易寫歌。」



◆坤哥與粉絲自拍。

泳賽奪獎重燃比賽鬥心 方力申下苦功明年再戰

香港文匯報訊(記者子棠)

方力申(小方)演出的劇集《逆天奇案2》今晚首播，即將要投入宣傳的他更要同時忙於影視、綜藝、慈善工作，以及打理開設的游泳學校，但不管如何繁忙，他仍堅持練習游泳，皆因最近他出戰多哈舉行的世界先進游泳錦標賽，於男子200米背泳40至44歲組別勇奪銀牌，再於男子200米混合泳比賽中贏到一面銅牌，還打破數組別在香港紀錄，令身為前港隊泳將的他重燃對泳賽的鬥心，為明年的賽事備戰。

小方出席活動時，談及最近無間地參與慈善活動，還要兼顧新片和電視劇宣傳，他表示就算多忙也不會放棄練水，自嘲早前在游泳比賽中能重踏頒獎台、不用再「獻世」，亦撻着了心中那團火，他說：「其實自從環島泳後，我曾再度參加游泳比賽，但去年在福岡舉行的賽事中，自知狀態不好影響成績，而今次(多哈)準備得較好，終於沒有了「獻世」與年輕人爭的感覺。因最初復出游泳比賽時感覺較差，始終年紀大了。而鬥心是來自實力，沒有實力就力不從心、後力不繼，今次在200米四式項目中，有返以前按照自己步伐完成的感覺，並且距離以前自己的最佳成績只是慢了9秒，相隔廿年有此成績已算很好，過往我是慢10多秒呢！況且賽前正值生日和農曆新年，體重重了7公斤。」

提到同時兼顧演藝工作又要練水，會否很辛苦？他坦言難免，正如之前到內地拍戲，也要選擇有泳池的酒店，如劇組未能提供，就要自己付錢購票到泳池；現在亦會早上5時就起床練水，平均每周練習6天，當中有3天至少練習一個半小時，為了明年再參賽下苦功。他不諱言：「有選手年屆80多歲也參賽，雖然我不會說對泳賽永不言休，但相隔上一次近20年再出賽，真的有腳震，而今次有了動力令我做得更好。」



◆方力申現時兼顧演藝工作及練水。



將粵劇製作推進新境界 彭美施冀中環海濱搭棚演大戲

香港文匯報訊(記者寧寧)「創意班主」彭美施(施姐)製作的新編粵劇《白蛇·許仙情越千年》，昨晚於西九戲曲中心大劇院演出尾場，備受戲迷期待的許仙與白娘娘「雙梁配」梁兆明與梁非同壓軸登場，全場座無虛席，觀眾讚嘆兩個小時的演出賞心悅目絕無冷場，尤其有意想不到的CG融入場景中，配合演員台上展現硬橋硬馬真功夫，讓觀眾看到戲曲技藝與創新科技結合，將粵推進新境界。

一連6場的新編粵劇《白蛇·許仙情越千年》昨晚圓滿落幕，三對許仙與白娘娘包括壓軸演出的梁兆明與梁非同，尚有打頭陣的李秋元與梁燕飛，還有另一對好拍檔王志良與林頌施，都施展渾身解數呈現這齣與別不同的《白蛇傳》，梁兆明今次演繹的情癡許仙令觀眾動容，感受他對白蛇不離不棄生死相隨，為過往懦弱怕死的許仙平反；至於演白娘娘的梁非同更是把她的唱做唸打功力盡情發揮，《盜仙草》一幕被譽為花旦考牌之作，非同在高台拗腰後翻跟斗動作輕巧利落，她融合舞蹈與武功元素，整晚演出超水準獲觀眾掌聲激讚，尤其她與飾演青蛇的曉瑜及武師們超過30分鐘連場對打，看得觀眾既緊張又連番拍手叫好，還有飾演魔僧的符樹旺為配合劇情頭演出，凌空翻跟斗讓觀眾睇到嘩嘩聲！

施姐今次斥資動用不少電腦特技畫面，例如白娘娘之飲下黃酒變白蛇、水漫金山之洪水淹金山寺都有特效，宋洪波飾演韋馱以特技效果乘巨龍出場，最後一幕《情越千年》背景出現中環海濱摩天輪下搭建的戲棚，年輕人在睇粵劇演出。

謝幕時，施姐特別解釋最後一幕的構思，她說：「點解我會有一個構思係情越千年？首先係想展現許仙白蛇呢一段隔世情緣千年之約，再延續至今日香港重逢。最重要係因為我有一個小小心願，希望有朝一日粵劇可以喺香港地標之一的中環海濱活動空間演出，大型戲棚與摩天輪互相輝映，場地可以容納好多觀眾，可以大大擴闊觀眾層面，吸引老中青既人來欣賞。有此機會我一定不惜工本，在戶外場地擺放巨型LED屏幕，令觀眾可以睇得清楚，並深信這想法會有一日實現，想必是粵劇一大突破。我覺得粵劇既要保留傳統亦要與時並進，不斷要有創新的製作。我建議香港特區政府能考慮這個演出方案，令粵劇這個非物質文化遺產可以有價值地傳承。目前特區政府啟動「港藝振興計劃」，也冀望有關方面可以在粵劇文化藝術上加以推廣，將粵劇推到一個新的境界，我每一齣粵劇作品都想表達傳承與創新的重要。」



◆陳寶珠專誠到來欣賞梁非同演出。

「2024釜山上海電影展」選映5佳作

香港文匯報訊 綜合新華社報道，「2024釜山上海電影展」3月30日在韓國釜山開幕，旨在推動上海與釜山兩地文化交流與合作。

上海市委常委、宣傳部部長趙嘉鳴在開幕式上致辭表示，此次電影展選映了5部上海出品的電影佳作進行展映。這些電影通過不同側面，展現了獨特的中國文化和精彩的上海故事，希望這些影片有助於韓國觀眾們更好地了解一個真實、全面、立體的中國。

中國駐釜山總領事陳日彪致辭說，此次電影展將集中展映多部中國優秀影片，相信將為進一步深化上海和釜山之間友城關係、增進中韓民眾相互了解和友好情誼發揮積極作用。

韓國希傑集團全球副總裁、中國區總裁尹道瑄表示，此次電影展展映的中國優秀電影作品可以讓韓國觀眾進一步了解、感受中國文化並產生情感共鳴。

「2024釜山上海電影展」由上海市電影發行放映行業協會、韓國希傑集團希界維



◆嘉賓在2024釜山上海電影展開幕式上剪綵。中新社

影城共同主辦，將在3月30日至4月8日展映《飛馳人生》《飛馳人生2》《人生路不熟》《長安三萬里》《愛情神話》共5部影片。